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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 25ª (VIGÉSIMA 

QUINTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 7º (SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BOM JESUS DO ARAGUAIA-MT.  

Às (19h00min), dezenove horas do dia 08.09.2025, (oito dias do mês de setembro do ano de 

dois mil e vinte e cinco) no Plenário Sebastião Lopes Pessoa, teve início a 12ª (décima segunda) 

Sessão Ordinária, da 25ª (vigésima quinta) Sessão Legislativa, da 7ª (Sétima) Legislatura, 

presidida pelo Vereador Presidente CELSO BARROS, sob a proteção de Deus e em nome da 

Democracia declarou aberta. Iniciando, o senhor Presidente convidou o Vereador Alan Jones 

para ler um trecho bíblico e, em seguida fazer uma oração. EXPEDIENTE DO DIA: Leitura 

dos Projetos de Lei 016, 017 e 018/2025 de autoria do Legislativo Municipal. E Projeto de Lei 

027/2025 de autoria do Executivo Municipal. Indicação 126/2025 de autoria da Vereadora 

Horleane Alencar; indica ao Executivo Municipal a necessidade de instalação de pardais 

eletrônicos nas principais ruas da cidade, visando aumentar a segurança no trânsito. Indicação 

127/2025 de autoria da Vereadora Sirlene Freitas; indica ao Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria Municipal de Educação, que sejam providenciados bancos para o refeitório da 

Escola Lázara Maria Pereira da Silva. Indicação 128/2025 de autoria da Vereadora Sirlene 

Freitas; indica ao Executivo Municipal por meio da Secretaria Municipal de Educação e 

Secretaria de Saúde, que seja realizado um mutirão de limpeza e manutenção preventiva dos 

aparelhos de ar-condicionado e bebedouros nas unidades escolares do município, com atenção 

especial à Creche Municipal Teodoro Froz e à Escola Municipal Lázara Maria. Indicação 

129/2025 de autoria do Vereador Aluízio Cuiabano; indica ao Executivo Municipal a 

destinação de uma ambulância para o Distrito de Planalto do Araguaia. Indicação 130/2025 de 

autoria do Vereador Aluízio Cuiabano; indica ao Executivo Municipal, que seja viabilizada, 

com a máxima urgência, a contratação de um Agente Comunitário de Saúde (ACS) para o 

Distrito de Planalto do Araguaia. Indicação 132/2025 de autoria da Vereadora Horleane 

Alencar; indica ao Executivo Municipal que seja criado, no âmbito do Município de Bom Jesus 

do Araguaia, um Núcleo de Apoio Psicossocial, com atuação integrada entre as áreas da Saúde, 

Educação e Assistência Social, destinado a oferecer acolhimento, orientação e 

acompanhamento psicológico tanto à população em geral quanto aos servidores públicos 

municipais. Indicação 133/2025 de autoria do Vereador Toninho Bedas; indica ao 

Executivo Municipal que determine ao setor competente a realização de limpeza e manutenção 

do pátio da Estação de Tratamento de Água deste município. Ordem do dia. As indicações 
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apresentadas no expediente do dia foram aprovadas individualmente por unanimidade. Leitura, 

discussão e votação da Moção de Aplausos 007/2025 de autoria do Vereador Alan Jones 

ao senhor Edimilson Dias Luz – atendente comercial da Agência dos Correios de Bom Jesus 

do Araguaia-MT. Após aprovação dos nobres Edis foi entregue a moção ao senhor Edmilson. 

Leitura, discussão e votação da Moção de Aplausos 008/2025 de autoria da Vereadora 

Tatianne Santiago à senhora Amaurizete Abreu Luz. Após aprovação foi entregue a presente 

homenagem a senhora Amaurizete. Leitura, discussão e votação da Moção de Aplausos 

009/2025 de autoria da Vereadora Tatianne Santiago à senhora Tatiane de Oliveira, primeira 

dama e Secretária de Assistência Social de Bom Jesus do Araguaia-MT.  Após leitura foi 

aprovada e entregue e senhora Tatiane. Palavra Livre.  Não houve protocolo para fazer uso 

da palavra livre. Os vereadores fizeram suas considerações finais e agradecimentos. Não 

havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores 

para a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 19 (dezenove) de setembro de 2025 às 

19h00min. Encerrou a sessão as vinte e horas e cinquenta e quatro minutos, esta ata após lida e 

discutida será assinada pelos vereadores presentes. 
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